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НІМЕЦЬКЕ ВІЙСЬКО АРЕШТУЄ КОМУНІСТИЧНИХ підчас боротьби в Гамбургу убито іоо робітників, страйк зелізнодорожників страйкують в обороні полі- те попович кандидатом
В ПОЛЬЩІ І ГАЛИЧИНІ. ЇИЧНИХ ВЯЗНІВ. РЛ.К. НІ АЛДЕРМАНА.БЕРЛІН, 26. жовтня. — Повний звіт про заворушення в; 

Гамбургу виказує, що підчас вуличної боротьби в тім місті у 
вівторок і середу дістало убитих 100 ворохобників. Таке саме 
число демонстрантів зістало ранених.

Нинішні донесення з Гамбурга кажуть, що робітники при 
будові кораблів в тім місті все ще є на страйку.

ПОСЛІВ В САКСОНСЬКІМ ПАРЛАМЕНТІ. %
На, Конвенція всіх відділів Ро-ВАРШАВА, 26. жовтня. ДУБЛІН, 28. ■ жовтня.

Страйк залізничників скоро великім робітничім масовім бітничої Партії Канади в Він- 
'поширюється. Вчера виїхало з мітінгу, який відбувся тут ни- ніпеґу, що відбулася в минулу 
Варшави лише пару потягів. | ні, рішено розпочати в понеді- пятницю, 36-го жовтня, рішн- 
. Ситуація є. скомплікована лок страйк, щоби добитися о- ла взяти участь в наблнжа- 
через дальший спадок марки, ,свободження політичних вяз- ючихся виборах до мінської
стале збільшуванняся кошту нів, які є на солодовім страй- ради і поставила своїх двох
прожитку і епідемію менших ку. Визначний ірландський ро- кандидатів

бїтничнй провідник Джим варді (в центрі міста), а одно-
Ларкін був одним з бесідників го в 3-ій варді (в північнім

Вінніпегу).
На трету варду одноголосно

СОЦІАЛІСТИЧНО-КОМУНІСТИЧНЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО САК- 
СОНЯ УСУНЕНЕ ВІД ВЛАСТИ БЕРЛІНСЬКИМ 

ПРАВИТЕЛЬСТВОМ. *

КОМУНІСТИЧНЕ ЗАВОРУШЕННЯ В ГАМБУРГУ ЗДАВЛЮ
ЮТЬ МОРЯКИ З ТОРПЕДОВЦІВ.

ЛОНДОН, 26. жовтня. — Депеша до “Сентрал Нюс” доно
сить, що в нинішній боротьбі між моряками і комуністами в 
Гамбургу убито три особи а 16 инших ранено. Моряки висіли 
в порті з торпедовців для вдавлення комуністичних завору
шень.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Депеша з Берліна до “Сентрал 
Нюс" доносить, що німецькі жовніри увійшли нині до саксон
ського парламенту в Дрезні І арештували много комуністів, з 
котрих деякі були членами сойму а инші провідниками Комуні
стичної Партії.

Иніна депеша каже, що члени саксонського кабінету під- 
чинилися усуненню їх центральним правительством лише під 
протестом.

Депеша з Берліна до “Сентрал Нюс” каже, що повідомлен
ня державного правительства про усунення саксонського кабі
нету з уряду було вручене кабінетові нині і члени міністерства 
підчмнилися приказови.

одного в 2-ій
страйків.

на мітінгу.ЖОВНІРИ ЗАНЯЛИ МІСЦЯ 
СТРАЙКЕР1В.» Урядово оповіщають сього-

ртісно поставити кандидатомдня, що коли правительство 
ВАРШАВА, 27. жовтня. — проголосило, що ніхто з вяз- т- Поповича, увзглнднюючи 

Страйк зелізничників продов- ,,jB на голодовім страйку не бажання так організованих,, як 
жаеться нині дальше. Прави- б\-де випущений з вязннці і загалу українських робітни- 
тельство веліло пустити В рух, 1,490 вязнів залишило.голодо- ків північного Вінніпегу". На 
пару експресовнх і тягарових1 Blifl страйк, 
потягів для достави поживи.

ТОВГ1А ГОЛОДНИХ В ДІССЕЛЬДОРФІ КИНУЛА БОМБУ.

БЕРЛІН, 29. жовтня. — Депеші доносять, що товпа голод- 
них демонстрантів в Діссельдорфі кинула бомбу, яка ранила 
пятьох поліцаїв. Поліція хотіла розігнати демонстрації і на
пади на склепи з поживою.

другу варду поставлено канди
даткою т-ку Генкакс, 

Надіємося, що загал україн- 
ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК ПО- ських робітників і робітниць

північного Вінніпегу щиро [10- 
витае кандидатуру т. М. Попо
вича і долежить всіх старань, 
щоб його вибрати своїм пред
ставником до мійської ради, а 
в центрі міста дасть своє од-

Цими потягами оперують жов- . 
нірй.

Страйк вказується найгріз-
ПАРИЖ, 27. жовтня. — Депеші з Бресляву доносять, що нійшим в Кракові, де страйке- j 

робітники в більшости німецьких копалень на Горішнім Шлес- Р' допускаються терору і са
ку застановили роботу.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ШТРЕЗЕМАНА ЗАЖАДАЛО РЕЗИГНАЦІЇ 
ВІД САКСОНСЬКОГО ПРЕМ1ЄРА ЦАЙГНЕРА 

І ЙОГО МІНІСТРІВ.
ШИРЮЄТЬСЯ.

БЕЛФЕСТ, 27. жовтня.
Голодовнй страйк серед полі
тичних вязнів в Ірляндії поши
рився до Олстеру. Про голодо-

ПРИЧИНОЮ СТРАЙКУ ВІД- ві страйки серед цего рола вя- . _ ,
МОВА ПІДВИЖКИ ПЛАТНІ, знів доносять з вязннці в Бел- " ,уи,н пои,'ртя T l" VHfc:lK<v

БЕРЛІН, 28. жовтня. — Правительство Еберта і Штрезе- 
мана вислало вчера до Дрезна ультімат, в якім домагається не
гайного уступлсння соціялістично-комуністичного правитель
ства д-ра Цайгиера. •

і Комунікат центрального правительства до саксонського 
премієра Цайгиера пятнуе міністерство послідного як прави» 
витедьство поза законом, члени котрого отверто підбурюють 
населення "Саксонії до повстання і визову істнуючого воєнно- сокий комісар в Надренщині Павло Тірард отримав з Парижа 
го стану і взагалі власти центрального правительства на під- ; приказ признати рух сепаратистів як законний. Цей рух ді

став тепер зі сторони Французів і Бельгійців більшу піддер
жку, однак ломимо того він не має богато виглядів на успіх.

ботажу.

ФРАНКСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИЗНАЛО СЕПАРАТИСТІВ.
ЛОНДОН, 27. жовтня. — Кореспондент Райтера доносить 

з Кольонії на підставі депеші з Коблєнцу, що француський ви-
фест, з корабля інтернованих 
“Арджента" в Лерн і з табору j 
інтернованих в Лондондері.

ВАРШАВА, 25. жовтня. — 
Вчера розпочався в Галичині 
генеральний страйк зелізни- 
чих робітників. : Причиною 
страйку є відмова пра- 
вительства признати робітни
кам підвижку платні.

Між Краковом і Львовом 
курсує кілька поїздів під вій- 
сковою ескортою.

Робітники в сіпіарських зе- 
1 лізничих шалах в Вінніпегу і 
західній Канаді дістали при 
кінци цего- місяця три дні від
пустки. Представники юнії не 
хотіли зразу згодитися на цю 
відпустку, бо після угоди з 
компанією робітники мають 
працювати 40 годин на тиж
день. Однак компанійні уряд
ники заявили, що як юній не 
згодиться на цю відпустку, то 
буде на завсігди відправлених 
від роботи більше як 1.000 ро
бітників. В виду цего юнія зго
дилася на рішення компанії.

ставі істнуючого виняткового стану.
Ультімат дав Цайґнерови і членам його радикального ка

бінету 24 години часу на зрезигновання.
Причиною вислання ультімату є комуністичні міністри в 

саксонськім правительстві Бетхер і Брандлєр, які є не до впо
доби оравитедьству Штреземана за їх комуністичну діяльність.

ВІДКИНУЛИ ПРОПОЗИЦІЮ 
ПРАВИТЕЛЬСТВА.

ДУБЛІН, 27. жовтйи. — 
Дублінські докові робітники 
467 голосами проти 447 заяви
лися вчера проти приняття
пропозиції 
справі полагодження їх спору 
З компаніями. Правительство 
пропонувало, щоби робітни
кам зменшити платню о один 
шілінг на день.

БЕЛЬГІЙЦІ ПОМАГАЮТЬ СЕПАРАТИСТАМ І УБИВАЮТЬ 
4 НІМЕЦЬКИХ ПОЛІЦАЇВ.

---------------------  БЕРЛІН, 26. жовтня. — Бельгійські жовніри привернули
САКСОНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧАЯВЛЯЕ їмо НЕ ПОВИ- нин' в Аахені порядок. Вони вмішалися між сепаратистів і по- ! ольські власти підозріва 
САКСОНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЗАЯВЛЯЄ, ЩО НЕ ПОВИ g сепаратистів БельГІЙЦ- прогнали поліцію 3 киь в генеральнім страйку ру-

ратуша і убили чотирох поліцаїв а 15 ранили. к>" К0М>’Н1СТІВ- які змагають до
здеморалізований транспорто-
вого руху на случай, коли-б 
большевики рішили поспіши
ти на поміч німецьким комуні-

правительства в
НУЄТЬСЯ ПРИКАЗОВИ ШТРЕЗЕМАНА.

ДРЕЗНО, 28. жовтня. — Преміер Цайгнер повідомив нині 
центральне правительство в Берліні, що саксонське міністер
ство переголосувало не зважати на ультімат канцлера Штрезе
мана, в якім жадається негайної резигнації кабінету.

Відповідь саксонського правительства каже дальше, що

ШІСТЬОХ СЕПАРАТИСТІВ УБИТО ПІДЧАС НАПАДУ НА 
СЕЛЯНСЬКЕ ДОБРО.

МАЄНС, 28. жовтня. — Сепаратисуи, які кілька разів ста- стам- 
процедура берлінського правительства є цілковито без закон- ралнся захопити ратуш і були за кождим разом прогнані, по- і
ної підстави і и не вимагає політичне положення. чали робити наїзди на прилягаючі фарми і забирати худобу, СМЕРТЬ СЛАВНОГО УЧЕНО-

N відповіді! сказано, що саксонський сойм є одиноким картофлі та нищу поживу,* Много наїздів їм удалося, однак ГО І СОЦІЯЛІСТА.
трибуналом для вирішування справи, яка має бути тепер йому коли вони прийшли до cèiia Бавшайм, недалеко від tyacHcv, се-
предложена. Його висліди будуть опісля передані, берлін- ляне поставили їм оружний опір,
ському правительству.

РОБІТНИЧА ДРАМА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!
В пятницю 26. жовтня по- ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відіграється ---------

мер в Шенектеди, Н. П., в Злу-В боротьбі, яка вивязалася, селяне убили шістьох сепара
тистів. Трох инших побито до смерти на полі, Вісімнайця-і‘К1'1|х Державах славний \че-

ЦЕНТРАЛЬНЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАЗНАЧУЄ ЦИВІЛЬНОГО гьох сепаратистів ранено і забрано до шпиталів в Маенсі; двох ”ІІИ “"’Г11”,,ммТ,'!,''^'гіТГ
ГУБЕРНАТОРА ДЛЯ САКСОНІЇ ч них правдоподібно помре. др Чарл з 11. Штаинмец. По-1

У відплату за ще сепаратисти запалили стирти сіна а також к,ини® числив ,>8 літ життя і 
БЕРЛІН, 28. жовтня. — Сейчас після отримання відповіли спалили'три селянські доми. - Селяне стережуть тепер -своєї, бР "° СВ01М переконанням со-,

від саксонського премієра д-ра Цайгиера, в якій міститься від- власності! день і ніч. ціялістом та симпатином Ра
дянських Републик.

Свого часу він написав був

-

В СУБОТУ, ДНЯ 3-ГО ЛИСТОПАДА
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

надзвичайно гарну І поучаючу драму з робітничого 
життя в 3-ох діях М. Ірчана. п. н.:

м-'ва повинуватися ультіматови - центрального правительства, 
канцлер Штрсземам оповістив, іцо правительство назначить 
цивільного губернатора для Саксонії. Він буде управнений ТРОЦЬКИ й ПЕРЕД ВИД ЖУЄ ЛІДЕР БОЛГАРСЬКОЇ РЕВО- до Леніна лист, в якім предло-1 
завідувати цивільними справами Саксонії до часу, поки тепе- ГОРОЖАНСЬКУ ВІЙНУ. ЛЮЦІІ В МОСКВІ/ жив свою поміч в економічній
рішне комуністично-соціялістнчне міністерство" не буде за- МОСКВА, 21. жовтня. - Во- МОСКВА, 25. жовтня. - Ва. відбудові Радянських Репуб-j

енний міністер Совітської Ро- силь Коляров, визначний бол- |ЛИК ' нав|ть іаявив ->в 0ХиТ) 
сії Лев Троцький сказав вчера гарський комуніст і провідник і т'?.1.1 виіхати- 
на зібранню металівців, що в1 недавного селянсько - комуні- Іітаннмец <>в з походжен- j 
Німеччині в короткому часі стичного повстання в Болгарії, Іня 1 иь" 
прийде до горожанської вій- прибув до Москви.
ни між буржуазією й робітни- ___

•! камн, але німецькі робітники 1
ГЕНЕРАЛ ФОН МІЛЄР ЗАБОРОНИВ ЗАСІДАННЯ САКСОН- дадуть собі раду й державна! ПІДЇ/НЬ’ "•

робітничих ЛвстРП відбулися вибори до Штаинмец був близьким 
І парламенту. Христіянські соці- приятелем Томаса Едісона, 
ялісти здобули 73 послів, соці- другого великого ученого і 
ялісти вибрали 54 послів, а на- винахідника в области елєк- 
ціоналісти лише 8.

V

БЕЗРОБІТНІ б

ступлене парламентарним правительством приємлимим для 
федеральних властей.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Нинішня депеша 3 Берліна до 
“Ексчендж Телеграф" каже, що бувший саксонський міністер 
фінансів Шульце зістав назначений державним комісаром (гу
бернатором) для Саксонії.

Є

Смерть Штайнмеца спричи
нила його недавня подорож до 
Тихого океану, підчас якої він 
надірвав своє здоровая.

Драма “БЕЗРОБІТНІ” представляє дуже ясно і зрозу
міло часи безробіття і голоду а рівночасно І боротьбу 

з нинішним фал і и и ким капіталістичним ладом.
Товариші Робітники і Робітниці! Драма “Безробітні” 
є першою виставою в листопадовій кампанії в користь 
української робітничої преси. Отже проситься всіх то
варишів робітників і робітниць о численне прибуття на 
цю виставу та привести своїх сусідів і знакомих а тим 

принесете велику поміч укр. робітничій пресі.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.
НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ДАТУ 3-го ЛИСТОПАДА!

Тикети можна завчасу набути в буфеті Унр. Роб. До
му, а в день представлення при касі.

жовтня. — В
СЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ. керма опиниться в 

руках.
ЛОНДОН, 29. жовтня. — Нинішня депеша з Берліна до 

“Сентрал Нюс" каже, іцо генерал фон Мілєр, комендант, крає- 
вої оборони в Саксонії, заборонив саксонському соймов'и зби
ратися у вівторок. Ця заборона не допускає послів до лідпри- 
нягтя ніяких кроків на підставі закону про парламентарні при
вілеї.

Дальше Троцький говорив, 
що він" буде уникати непоро
зумінь між Польщею і Росією] 
так, щоби ніж цими держава- ~ 

ми не Прийшло до війни. Вся
кі поголоски, шо Совіти при

готовляються до війни з поль- 
У ВІДПОВІДЬ НА ЗАБОРОНУ КОМУНІСТИ ЗАКЛИКАЮТЬ ською републикою є фалшиві,

але мимо того Росія мусить 
працювати надр вишколенням 
армії і уліпшенням воздушної 
фльоти.

трИчности.
Є

УВАГА! ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ! УВАГА!
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ 

------------відбудеться-------------
оДО ТВОРЕННЯ “ЧЕРВОНИХ СОТЕНЬ”.

ДРЕЗНО, 28. жовтня. — Один з маніфестів, виданих сак
сонською Комуністичною Партією за од обранням комуністич
них міністрів, звучить як слідує:

“Ми комуністи заявляємо, що ми свищемо на заборону 
Сотень ген. фон. Мілєром і що ми свищемо на всякий инший ВЕНКУВЕР, Б. К„ 25. жов- 
декрет, що може бути виданий. Ми закликаємо робітників тня. — В тутешнім страйку до-і 
відповісти на заворгу Сотень формованням безчисленних Со- кових робітників обі сторони 
тень. змобілізуємо робітників і як що генерали індустрій не 
хочуть боротися, робітники будуть готові".

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 4-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться —Ь------

О ГОДИНІ 2Л0 ПО ПОЛУДНИ

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ В НЕДІЛЮ, ДНЯ 4-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.дають ознак ослаблення. 
‘Однак на поміч страйкуючим 
доковим робітникам прийшли 

І три инші робітничі юнії, які 
також застрайкували. Цими ге
ніями є карпентерська, про
стих робітників при будові і 
драйверів при будові мостів і 
доків. Вони рішили стояти на 
страйку, поки не буде полаго
джений страйк докових робіт- і 
шків.

К> В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУНа мітінгу будуть промовляти т.т. М. Попович, нанди- 
дат на алдермана з 3-ої вардн, В. Н. Колісник, М. 

Смит І Г. Робертсон.
Кождим український робітник і кожда українська ро
бітниця, що бажають мати свого робітничого пред
ставника в міській раді, повинні зацікавитись цими 
виборами і прийти на цей перший передвиборчий мі- 

тінг Робітничої Партії Канади.

ПРИХОДІТЬ ЯК НАЙЧИСЛЕННІЙШЕ!

КОНЦЕРТВИСЛАНЕ ШТРЕЗЕМАНОМ ВІЙСЬКО УБИЛО В САКСОН
СЬКІМ МІСТІ 13 ОСІБ.

БЕРЛІН, 28. жовтня. — В зударі між населенням і краевою 
обороною в Фрайбургу, в Саксонії, зістало убитих вчера 13 о- 
сіб а около 20 було ранених. До жертв прийшло в той спосіб, 
що товпа напала на баталіон федерального війська, яке у від- 
повідь розпочало вогонь. I Програма концерту буде проголошена в слідуючім 

числі “Укр. Роб. Вістей”,
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Car. РіііЩвН Are, aad HtOragor •*,

щі. .Lut ю: крізь реліґійинй xapun. А польська у- турників. ш брат зневір*-je Лмернц бачив? Через дру-.З rye* 
радом тслеґрафічва агенція яоеід"Упіла. іцо ІЦетнцьіиі вався том ілсИаосгя органі-jжоване слово — твої р>«дичі ,м,гтшв о» прав**™
від час шзжів у преав і-нга Польщі Воіцсхоа» кого заяси- зацій, які зваходггьсв в рука* с маються думками зі* тобою-їк,тзг,1“ ___

1ère, ЩО у вшювнкваїихі С*.ІХ обоиязкш буж строго {робітництва, але ве вантажне- Ось з тих аотввів ми куса І Тав ось українська ноеТка, 
М.ОО ирщсрягумпісж льоальнветк супроти Польщі. тів, шо в імени робітників чв- мо пропагувати, щоби комдив Леся УкраЬїка — уподобляе'

Ось тав виглядав на ділі цьта історія з мітинзі “увили*»- нять шзхраИство. робітник доконче передплачу- сл',во *° з^роі Але та едвіа
ним” І “neperлілуватим*’ ПІ г ніццького польсьевме МіУТИ- Обовязок Ваш. Товариш- вав Д.ІВ своєї рідні а старому *броя » Польщі вереслілуеть-
ми за украшсьсу справу, еро ЩО ТЖД розписувалася Через ки й Товариші, * до неговірко- краю місцеву часописе,, що 0* часоввси з Америки чи Ка
більше як два місяці українська патріотична преса по <м»Х го заголюваного лвхом-ведо- : боронить інтереси працюй»- вади не мають права всту пу

газета дія робочого люду — виходить два рази на тжждевь: боках океану. Ми порушили цю справу і КИевПДНЛН Гі. іц >- 1 к> та темного По.ттшукз з Польщі. А ті. що друкують-
ûli показати укртїнськнм робітникам і фермерам. в який ин>- Волині.підійти 
сіб українські ■ патріоте" ту манять працюючі маси, уживаю- 3 «ти** наука
ЧИ ДІЯ своїх ЦІД'-fl імен такіїх людей, як Шсптнцький і йому• # * І ЄЯ. рСчХ>Ч1 П\ КЯ
ПОДІОИІ. СНЛП >m„L"

Тими ось словами наш Ка-

ІЯІ“0
і’яЬу до 6oioL‘'S мю

*
Wj

\ ТеІг цЬопе: 4 іде

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

бать- ся * Польщі — світять білими 
ків та близьких родичів у ста- лисинами, конфіскуються. Та

'обовязок йаш допомогти, що-

Підпомагаючи нашихВ СЕРЕДІ І СУБОТІ'.
“Українських Робітничих Вістей".Видає Стомриї

Передплата на рік
рому,край, подбаймо враз з 
тим і про інтелектуальне (ро- би й вищерблена Ляхами 
зумовс) їх збогачення. Крім |зброя була в кождій селян- 
грошеЛ даймо їм ще й ште- ській хаті на Волині чи Гали

чині, або Холмшині.

Я. 00
Адреса:

VKKAIWIA* LABOR NEWS 
Opr Pntehanl Are. and MeOregor ■*.,

6
меняр, Іван Франко — взиває

іяас до кхльтхрно-освітної дР.А«кт>а.іьйу зброю. А такою 
_ яльИости серед темного робіт- ,ôfK,tKJ ‘ рідна газета- р,дне 
” ництва. І підіймаючись тієї 

І праці, будьмо певні, що споді- 
I ваві наслідки будуть. Бо як 
каже Іван Франко: .

Winnipeg, Man., Canada. Марко Луцкевич.
Коли ми всі одностайно візь

мемося за діло, тоді скорше 
надійде довгожданий мент, 
що український нарід позбу
деться пансько - шляхетського 
ярма й дяцькій неводі буде 
каюк.

Ираіа, 6. X 1923 р.

ЗАВДАННЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА В ЗЛУ 
4ЕНИХ ДЕРЖАВАХ І КАНАДІ,

слово...;
Слово, МОЯ ІИ € лин ля зброє.

Ми не повинні затнуть обоє!
Може в руках невідоміх братів 
Стонеш ти кращим мечем на катів. 
Брязне клинок об зелізо кайданів. 

Ніде луна по твердинях тмр.тів. 
Щоб ним правду й волю * Стрінеться з брязкотом инших мечей. 
Самодур зарізав!
Ще той не вродився 
Жар, щоб в кім згоріло 
Вічне літо духа.
Не лиш утле тіло!

ЯК ТУМАНЯТЬ НАЇВНИХ ЛЮДЕЙ?
Як відомо. мігг)яіітлит Граф Андрей Шитщькіїїі рід

шій Брат польського-тнй-тра війни Графа Стдашлава Шсп- 
шці в пі п. обіздви-мштимпі року тпнктшов варохії 
в Капай і Ллучени'х Державах. Між нншнм Шеитнцькдйінин Галичини, Волині з Холм- 
<іув і В Вішііигґ). Підчас побуту Шеіпнцького в Вінніпегу, шиною та навіть найбільш за- 
яь і в ніиних містах. вда|«ло в очи те. що він ані словечком турканий лихом-недолею па
не згадав про наикіи іва польських панів над українським синок Полісся — шукає ща- 
населенням в вхідній Галичині. Не кажемо вже, щоби він стя-долі 
и|ктчту вав ііроти тих насильств. або шанував їх, але на- Америці, 
віть не згадав про них. так иемив-би в Східній Галичині все Той, шо з дитинства пра- 
було як найліпше. І це тоді, коли тутешні націоналісти, о- аює-горює на безкраїх — на- 
собливо католицького напрямку, ітаралнся представити че теє синє море - ланах гра- 
Шеитицького як великого ук[іаїіісіжого патріота і провідай- Ф*в Потоцькик з Замонськи- 
ьа. а навіть як борця і мученика. Про це все ііамятант, ще ми* князів Рддзівілі» з Любо- 
доб|>»' українські [іобітнтш і фармері в Нападі і Злучених мирськими та нншої тнтулова- 
1е|іжавах , мої і нетитулованої зграї не-

Але ось від більше як двох місяців українська патріо- робів; той, що крівавим потом 
тич на преса в Сиропі Г Америці широко розписується цро ; своїм зрошує “нашу не свою 

Т мниме увязнення Шсіітицького польськими мастями за... аемлю '■ він змушений бу- 
його ниступн чи й агітацію проти Польщі в часі побуту за вае шУкати 
іраіііщею. Львівське “Діло”, віденський “Український чужині.

українські Любов Українця до “нашої 
і.Не своєї землі" — велика!..

В6 Ще те ие вродилось 
Остре* зелізо.З давен-давна так воно ве

деться, що український селя-
Колн щось і спроможне роз-| 
колошкати такого байдужого, : 
то хіба голосні організації, що і
нагадують про недолю гам. де 
він залишив Кого винувати?ДІТИ, жінку ЧИ І 
батьків немічних. Така ось ор-і 
ганізація авантурників нолітич-, Мн свідками такого явища: 
них, як нюйорська “Оборона Мельничук ; ШеРемета гинуть 
X країни”, навіть і байдужого від куль польських з окликом: 
зацікавить!.. А вже той,

за морем-океаном, в

іЦіла Европа находиться ни- бодження пролетарської Ні
ні над пропастею. В усіх капі- меччнни від чужих і “своїх"що “Хай живе Радянська Украї-

саме життя віддав би, щоб на» а в той ке час „ 3anj4Ky „ гал істинних державах прова- панів лежить в руках самих ні- 
тільки бачити свій нарід не в далекоМу ню Порку наші па- диться жорстока національна мецьких робітників. І тому 
ярмі панському, той вже про- Tpj,JT(1 3 “Оборони ’ України" ' ' клясова боротьба, всюди не- нині бачимо з новинок більше 
сто летить у руки шахрайські. смчать силкуються Владу Рад вдоволення, всюди економічне як попередні),' що німецькі 
Але пізнавши цей “блудний пов ,лнти "Дн, м ЖІП бути 'банкроцтво, всюди голод, плач комуністи є головною силою, 
огник”, наш робітник-емігрант ЦІЛК:1М с”окійниц> щЬ‘ навіть і стогін. |нка виступає в боях з ріжними ^
знов на роздорожу. під СШ1СТ КУ1Ь польськії*! Найбільшу увагу звертає те- нншнмн групами в нинішній

“Дорогий Брате! Наводжу тут у- ' "діравду ‘ й Волю самодур не ' ,,еР на себе Німеччина. Там не (боротьбі в Німеччині. , 
ривок листа січ. стріїьия, О. Сан- ' ^ 1 роками, не місяцями, . не тйж- Та як би воно не бу.іо, а ми
чина, котрий В 1922'році дістався, безпяптійнпго ||ям“ або днями, але годинами знаходимо дійсних виїҐовіТнків
до Америки Й тепер працює на ; ооганізації най твортмен історія. Демократи нижіиного хаосу в Німеччиніфабриці; в мкцевости Fall River рооїтника до організації най- ,

"Чи не міг би ,и мені описати лекше тоді, коли він ясно ба- провадять боротьбу з нащо- не в Пуанкаре, не в Лєншови . 
теперішнє положення українського : читиме, що люде цікавляться : «Містами, націоналісти з се- Комінтернові»,, а. в сощял-демч- 
народ*,,,іИд Польщею. Заразом '| ДОлею його -країни що в тій паратистами, фашісти прова- крагах. Ми не можемо брати 
до якої парті належати, бо тепер] ' . .. ! ' отея-оке- дять боротьбу за владу кро- лише самих наслідків, а муси
ти* партій е боїати. Опиши мені 1 газети з його понево-1 вав0' Диктатури над німець- мо шукати причин цих на- в подробицях місцеву політику, що-, аном, є і газети з його понево- ..
би', міг зясувати тут нашим лю- леної місцевості», що ті газети ким пролетаріатом, сощялис- слідків. За причинами м„ мо
лям. Тут в Америці засновано ко-1 висвітлюють стогін поненоле- мократи боряться за прими- жемо вертати, далеко до істо- 
мітет "Обоїюни України”. Зразу ! ного народу рення кляс", а комуністи бо- рі». а можемо також найти їх і

; І через те не повинно бути Й Ряться проти всіх гнобителів близько.
"ÔTVmv'-VZT АІП*оЛтТ найменшого робітничого гурт- працюючої класи за влал\ Коли при кінці 1918 Г. а на 
лось би, брате, в тут дечим сири- ка, щоби не передплачував ча- працюючих, за хліб і право до початку 1919 року весь буржу-.

нашої сописів зі Старого Краю. Зви- *'<™. Чим це все покінчить- азниіі політичний апарат Mi
ne буржуазно-міїцан- ся> годі наперед предвидіти. меччнни розлітався, кЬли ро- 

Ділячись зі мною вражінням ських часописів, а робітничо- Найголовнійше для нас є пред бітники під проводом покій-
. ставити робітникам і робітни- них революціонерів Лібкнехта

ми

щастя далеко на
і ііанит-ю. львівська діли , відсж і кип 
ІІ|шн«і|і”, вінніш'Гськнй “Капах Українець” та 
католицькі Газети в Улучених Державах — цілі сторінки за
повняли матеріалом про “мучеництво” Шентнцького./' Іїі- Більшість з нас, коли вирушає

до Америки чи й Канади, то 
не з тим, щоби за Атлянти-

ленськнА “Укр. ІІііапор'’ видав був одне число присвячене 
виключно справі Щіптнцького “Радикальні” і не като
лицькі Газети, як львівський “Громадськпй Голос”, війні- к"м шукати, нову батьківщину, 
иеґський “Український Голім.” і ішші, також писали богато Н|' ■ "ета ж наших там емі- 

Ші'нтши.коіо підчас’Його повороту з Гммх до грантів, заробивши грошей,
стати господарем домовитим

Ізза чого піднесено 6у- на св°ій рідній землі. Тут ми 
нподобляемося птахам, ко

про пригоду
ІАЛИЧИНИ.

було ДОСИТЬ вписалося ДО ТОГО КО-Щож властиво було сталося У
Ло такий шум і крик? Чому українська патріотична преса, 
так проливала сльози над Шеіггнцькнм? Чому війніпсґ- трих СТУдінь-холоднеча зимо- 

(jf ські греко-католики аж “протестували" проти "увязнення" в", пори змУшУе пускатися 
, Шептяцького? і ірій.

Ціла сіі|»ава іі|Н‘,едаіия.іаі я вкоритці так. Об'їхавши' 
своїх “ві|іннх" в північній і полудневій Америці, Шеіітиць- і нвш0МУ братчикові1., 
кий поїхав до Риму і звідтан вергав йерез Відень до Польщі б'льшого аяальфабети (кажу
чії до І ’хідаої 1'а.інчиші. Якзрвз? подавали Газети, то Шеп- j "7 анальФабетн; бо грамот- 
тщцькнй мав вертати впрост до Львова. Як знова тепер о- ":сть наша КІНчається переваж- 
ка.чусться, він мав їхати перше до Варшави. В доіиїзі но ТНМ- що ледь'ледь росмиса-
ІІІептішькіїй захорував і на польській пограничній гтації ітись П0ТРаФим° ) яких тільки

тяжких робіт там не виконує
мо?.. При самій брудній тяж
кій роботі, сливе всіх підпри
ємств Америки, Українця зав- 
сігди здибаєте! Потіємо ми й

в чннитмея до ьизиаіення 
батьківщини з ярма Ляхів.” чайно

Та й у тому ірієві не з медом 
Ми з про непоінформованість, про,селянських, що стоять на сто 

ситуацію в Старому Краю на- рожі робітників і селян. А та- цям Дійсних виновників нині- і Люксембург провадили бо- 
віть Борців за Волю України, кимн в Галичині є: “Земля і шних мордів і проливання ротьбу за захоплення робітни- 
що хвилево проміняли зброю Воля" та “Нова Культура” у крови німецького пролетарі- ками політичного апарату і за

пролетарськоївояка (не по Своїй звичайно Львові, й ’“Селянська Доля" в ИТУ- 
волі) на молот чи станок фаб-,Луцьку на Волині. Кого-ж винуватії ?
рісший, посол «український з Вразі-ж, де серед україн- “Великий 
варшавського сойму, тов. X. ського робітництва знаходять- Лойд Джордж описуючи нині- краги. Буржуазія була без- 
Приступа й навів уступ листа ся н Білоруси, то для них слід ШНУ всесвіту політику і без- сильна обороняти'себе і її о- 
від стриєчного свого брата. ' передплатити- одиноку на цілу ладдя в капіталістичних дер- боронили ренегати соцін.ііаму

жавіГх — за це все винуе вели- — Носкі, Шайдемани, Еберти 
революційного і нрочі.

Крім того, наші' робітничі пролєтаріяту тов. Леніна. Лойд 
права, всіх тих кривд-утисків, організації мусять улаштову- Джордж пише в своїх статтях, крові найбільших сипів рев ç

що якби не Ленін, то .не було-б люції, вони врятували німець-

встановлення
держави, — тоді до цього не 

парляментарист" допустили самі соціял-дсмо-■Дзєдзіцс і її- міг вийти з кагшіа для ревізії пасажирів. Тоді 
тіг|шішчні нла»ти відсунули вагон з Шоігтицьким на бік 
і заїшга.ін Варшаву, що мають дальше робити. В Варшави 
прийшла відповідь, щоби відіслати Шентнцького до Ва|і- 
иіави. що Гі зроблеїш. А Варшави відіслано Шептицького і 
до монаїтиія-ького тіппа.ікі в ІІознамю. Так (інін-ували
cnpuuv українські патріотичні Газети. А львівське "Діло” гк® так даеться «'зискуветн

на фармах, ик не наш Поліщук
і Волині?

Шо-ж на це наш представ- Польщу білоруську часопис* 
ник у польському соймі міг.“Наш Сьцяг” з Вільна, 
відповісти? Адже того без-

по лісах Канади... Хто знов де кого вожда
Шайдеман і Ко. втопили в

подало ще відомість з міщиніоліічої канцелярії \ Львові, що 
ІИептицький сам згодився на побут в монастирськім шпита
лі в ІІознаїїкі.

що чинять нам польські бур- вати серед мас так званого 
жуа, не списати й на воловій безпартійного робітництва ре- нині' Муссоліні в Італії, Рівери ку і Взагалі західну буржуазію 
шкурі. і1о друге-ж, над листу- ферати-відчити, в яких би ви- в Цспанії, не було-G заворушень від загибелі, а тоді сказали так 
ванням Українця посла є цеп- світдювалися життя наше під * т- л- і т. д. само, як сказав -’7. вересня
зура!.. Отож, (так посол При- Польщею. На. тих відчитах Це щодо поглядів Лойда 1849 р. російський генерал 
ступа ділиться зі мною своїми треба переконати безпартійну . Іжорджа на світову політику. Паскевич до австрійського ці- 
поглядами думками) визнаю- масу, що польське ярмо само Шо-ж до Німеччини, то після сарн Фріїнца йооифа, коли злу
чи Атаку непоінформованість по собі не впаде. Що коли ми Лойда Джорджа все було-б шив на Угорщині повстання: 
українськими справами під самі не скинемо його зеднани- гаразд, як би не Франція .\ піритна л :кить в ноГах На-
Польїцею єдине нечитання.м ми силами робітників і селян, Лойд Джордж є вірний оду- того Величества . 
нашої незалежної преси, ііі- то наші українські пани з під- га всесвітного капіталу взага- “Німецький пролетаріат ле- 
слав він свойму родичеві при панками того не вчинять. Не а бритійського зокрема і жить в ногах Вашої Могучо- 
коротенькому листі ще й ким- вчинять: бо це не в іхній вда- в‘н не може представити так сти . Так як царський генерал 

“Селянська чі; й противне їхнім інтересам, нинішннх подій, щоби не звач Паскевич в жорстокий спосіб 
Доля'*, що виходить у Луцьку Та на освідомлювашію ро- лити вину- за анархію в бур- здушив повстання угорських 
на Волинь та “Земля і Воля" й бітництва безпартійного жуазнім світі на большевиків независимців і вратував ав- 
"Нова Культура” зі Львова. ше не край праці. Мусимо по- і вожда революційного пролє- сірійську імперію, так само 

А з цього — на перший по- дбати, щоби й родини їхні в таріяту тов. Леніна. Буржуазні Шайдеман і Носке здушили
політики коли нароблять самі бунт німецького пролетаріату 

то ніколи до цего і вратували німецьку буржуа- 
признатися, а все зію від загибелі.

Всі тієї думки, шоїВолиняк 
(взагалі - як більшість Україн

цю зазнають польського 
гнету) є з природи раб... Він 
не здібний на боротьбу навіть 
за інтереси шлунка свого!

Та чи так воно?.. Адже сам 
Находить тепер питання, чи в ДІЙСНОСТІ ВІДІелано Шиї- факт, що убогий Поліщук я- 

тицьі.ої«і до Варшави і до монастирського шшгін.імг В Но- кось дістається за море-океан, 
ііішіію, чи він туди сам поїхав. Відповідь-на це можемо з тим — щоби, повернувшись 
знайти н недавно ііаеиівінпх числах львівського “Діла”. І назад у свою країну, бути “го- 
тш; н “Ділі :» 10. жовтня ц. р. читаємо : сподарем домовитим", — воно

: свідчить зовсім щось ішше.

Ось так виглядало ціле “уияшіеніїя Іііічігііцькогр По- 1ІІЛ 
дяками :а» Його мниму агітацію проти Польщі, 'fan вигляда
ло “му чеництво" Шентнцького :»а українську справу. Ді'и-м- 
лкітію більше ніяких "му к” Шептнцький ні”зазнав від поль
ських властей.

в СПРАВІ ПОВОРОТУ О. МИТРОПОЛИТА. ллєкт часописів
Ще закидають Волннякові.На гему авліееиіі Мшіюпилнта у аре». Польщі ВоЙцежовскчго

Ви.ІЬСЬЖЖ преса роаішс>е навсуосречнійші міркування. Щоби .між що ВІН, перебуваючи в Амери- 
м-іикж> сусеіжьніст») балам mit но не ширилося, > нажармо за від по 
вмне подтм оте і автемгмчні Інформації:

Справа нош) рої у Митрдюли 1.1 була гсмок» довших псріракга- 
цій між Натиканим і Польшскт. Вкінці прийшло до умови, що Ми
трополит ма« оповістити пастирського листа і зложити візиту пре- ДЄЙ навіть освічених (ще й З 
зкдеитоаи Польщі... І по думці тієї умови Митрополит зложив ві- І аличини, З ТОГО ГІІЄМОНТу У- 
зту президентові Польщі. (Ііідчеркнення наші. — Рел. “У.Р.В. t країни), котрі ЖИВУТЬ серед 

Візиту можи» Митрополит не у Варшаві, тільки в Cna.lt Рої- • свііомого побітниптна й 
мова Ммтротмпта а Войцєковским була держана в дусі пастирсько- >Ш свідомого робітництва и 
то листа, «вий « відомий нашій суспільносте Підчас візиїн не було свою с.ил) Продають фабри- 
моаи про ніяьі ио.шнчні справи. кантам-капіталістам, чи мало

ЇХ ХОДИТЬ — під зглядом соці-

ці, ні до якої робітничої партії 
чи організації не пристає.

Хай і так... Але чи мало лю- /Умалозначучого випад- старому краю прозрівали.
Ще за мало, коли робітник саламахи.

Коли не хотять

гляд
ку мусимо зробити такий вис
новок: долею неорганізовано- посилає родині доляри.
то українського робітництва в доляри попадають v, руки лю- звалюють вину на, когось ин-
Америці мусять заопікуватися дей, що свідомі свого права й того. Тим ким иншим є якраз лиття в Німеччині спадає на
наші робітничі організації в своїх класових інтересів, тоді большевики. і німецьких соція.і-демократич-
Канаді й Злучених Державах вони мають у собі подвійну і Щодо Німеччини, то Лойд них провідників. Бо коли-б не 
П не тільки організації, але вартість. У противному-ж ви- Джордж має дещо рацію, ко- їх зрада, то нині була би вже 
кожда товаришка й кождий падкові збогачення одиниці, ли говорть, що Франція винна, висохла та кров, шо зістала 
товариш мусять змагати до йде на некористь ціюму ионе- Однак треба зазначити, Ш0| пролята при кінці 1918 р. і на 

руть якусь участь в політич- того, щоби все робітництво воленому народові.
.. ..........w ___ , ,____ „ йому життю, то чи не підпи- було свідоме своїх клясових Яскравий зразок того гали- Пуанкаре. 1 коли-б імнеріяліст ми візьмемо під увагу ни-

1 ’ W « дооре -шав про це рішення і як Під чинений і н-.рають вони організації нам во- інтересів. Треба подбати, що- цький “посол" Кравчишин. Не Пуанкаре не ліз був в Німеч- иішне безладдя в Нвропі, то
ТТ.^ГмМаВ.,П",Ха™ U'‘|,U1a Л° Ві*,,!Ш,ШІ ' :«,,жіті 111111Т> рожі? би за час свого перебування в трапся йому (за прислані чину, то клясова боротьба мусимо за це винувати нікого
по. 1.1 І.І.ІІ1І) І1|К .ниенгонн. А ЩО ВІН ОХВ xoplill. ТО ін'ріпе нп- Що наша еміграція в Амерн- Америці, наші емігранти дій- сином з Америки доляри) нЬ- між-німецькою панською кля иншого, лише зрадників соці-
брав гооі m.um'rajHMja'e uuiimuib в Познашо. щоби внздо-|ці байдужа до ^сього, ш0 ао- єно таки виробились на бор- гола купити ЗО моргів грунту, сою а пролетаріатом була-біялізму.

1ІК ”Т*‘ ІП”К0І° наі "-’Ьі тва над Шешїіцккнм не на иноді Пілпомагае організа- ців з панами-шляхтою. ,то український нарід Галини- провадилась так само, як про- Бо коли капіталісти оборо-
доконано, а вже П|м» в учеництво за українську справу не ціі Просто таки шкідливі укра- Хіба може гадаєте отих при- ни й не мав би хлібоїда-посла. валиться нині в “демократич- няють себе, то це є їхнім обо- 
МОЖ1' *Угн il MOBIL Шеііпщіжий СПОВНИВ лише те, що йому ,нському народові, — тут за- кмет набуде людина в коміте- (JTpo це докладно описано в них країнах" Лойда Джорджа, вязком, вони сповняють лише
наперед приймали лрооигн його зверхниьн 1 им і Польща. виниди: не рабська вдача лю- тах “Оборона України”? В ко- статті “Пригоди хлібоїда” у ч. Пуанкаре, Войцєховского, Ma- свій класовий обовязок. Але

‘ м"||а‘ ."j1* |,к,ш пшітием в Ііознаши додана тут Д;|НИ ані другі якісь дефекти, мітетах, де висовується гасло 2. “Селянська Доля”, що вихо- сарика, Кулиджа і пр. і пр.
лиш* тому, ЩО Шентиці.кни оув хореї і не міг відразу зло- Ні!.. — “боротьба з Ляхами-шлях- лить у Луцьку замість закри- Окупація Рурщини францу- ничі" і “соціялістичні" провід-
аиггн приинсапої вкнпн цр^адентові Польщі. Ііо візиті \ Єдиною-Ж причиною таких тою", а вимантачену крівавн- тої “Селянської Правди”.) Зви- ськими імперіалістами лише ники — то це зрада 1 Соціял-
■резцд» іицеховского Шептнцькіїн оез ііайменіїїнх не- байдужих відносин еміграції цю від робітництва — витра-(чайно, робітник Кравчишин — загартувала націоналізм в тем- демократи зрадили пролєтарі-
решкод ві рн>в До ьвова. ^ _ до політики є відірваність лю- чається на агітаційні ціли про- не тим винен, що посилав бать них німецьких масах і відвер- ят, привели Европу до безлад-

В передовіші Після повороту Мнт|ншолита “Діло з дини від рідного грунту. Буду- ти Радянської Влади... кові тяжкою працею загарова- нула їх (на час) від дійсної бо- дя і банкроцтва, не впустили
її. жовтня ще рез і"гвсрдж)є те «•жме, що цода.іо ііопередно- чи відірваним від рідного о- Хіба гадаєте, той робітник ні доляри (так кождий син по- ротьби — боротьби класової до революції і до створення 
го дня в повинні. Іменн > воно каже: “Врешті .Мігг|ищолнт точення, не маючи не тііьки прозрівший, що попікся на винен чинити!), лиш завинив за еманціпацію німецького Злучених Держав Сошялістич- 
вернув Ш» свій прєчтол на UCHWi первісної умови Натикану якогось звязку з рідним кра-, “Оборонах України", вже сам він тим, шо ие спричинився до пролєтаріяту. мої Радянської Европи. За це
3 Польщею. ( повна Н>ч її другу точку умови З Натикані їм. єм, але не дістаючи й вісточки приєднається до справжних освідомл ювання свого батьків Французька імперіялістична все вони винуваті і за це вони 
тоо то складаючи візит президенті>нн Польщі. Дальше під когось з покинутої країни, робітничих організацій?.. Ні!., що допустив його стати xçvy-юкупація Руршини лише помо- будуть мусіти відповідати пе- 
“Діло каже в цій самій статті, що “Митрополит ніколи не — чоловік тоді замкнувся сам Він скаже: “Вже мене раз на- неп! Тай праці з коштами наїгла німецьким капіталістам ред революційним пролетарів- 
Й^ВВ участи в політичному ЖИТТЮ і взага-іі ніколи не мав в собі... Ширший світ для ньо- тягнули, ще й на “Обороні У-1 це не треба богато. Всього-на- поділити німецький пролетарі- том, коли на це прийде час. А 
Нічого спільного з політикою. го не істнуе, політика його не країни”... Тепер жадних органі- всього два доляри на рік і ят на ріжні ворожі табори. Од- цей час чи нині чи завтра прий-

Таксамо у виданім Шеппщьким пастирськім листі, я- Цікавить. А мріє він лиш, як зацій знати-відати не хочу!..” твоя родина, там далеко, у нак німецький пролетаріат ти мусить.
НИЙ вийшов без ніяких змін, нема порушених ніяких полі- би то більш гроша заробити й Ми мусимо ие допустити, старім краю — читає газету, скоро опамятався та прийшов 

справ, нема нічого такого, що противилося би Подь- скорійше вернутись до дому, щоби через ошуканство аван- Ту-ж саму газету, шо й Ти тут до того заключення, що осво-

Z

Вина за нинішнє кровопро-

(Іпкс з заяви “Діла”, яке без сумніву « добре поінфорт... . яльно-політичним — самопас?
мокане еро сіі|.ану, ясно шрходать, що її].,, подорож Шеп- А коли вже одиниці з'них і бе- 
тнцького до Ііа|яиаті і його візиту презндентивп Польщі — 
рішили наперед Катнкан і ііиьське п|швнтельстии. ІІІиі- клясова боротьба старша від початку 1919 р. 1 взагалі, коли

І коли це роблять т. зв. робіт-
і

Симьооверголець.
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Число 87 "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, СЕРЕДА, ЗІ. ЖОВТНЯ 1923 Сторона 3.

'воза європейських країн при- .чізованих. головно в Німеччм- : чи* хвилях, як в часі окупації 
іншії ж iwwilllifa ш»вхгіц. .ііііп ПІ/У ПІП тгпг ступили до нсго профсоюзн ні (» грудей ним. р. 1.175.000) Нддренщимн, коди провідне
міжнародний профсСіННіИі ру а під і tnt** т* ”р°фсоюзнї неишост* 22 л італи < і,205.000 > робітників ки міжнародної yr&w « зд«-

; країн: Австралії, Здуч. Держав. В її рядах поруч дрібнонішан- будися навіть на виконання у- 
! Канади, Бразилії, Аргентини, ських елементів (в Італії 741.- хвал власних конгресів, робіт- 
Мексика, Китаю. Японії, а в- 000 посесорів і 108.000 дрібних ники з утодових та хрнстіян- 
глійських й голяндських Індій, селян), групується ще поваж- ських союзів станули в одному 

До війни число професійно мусимо взяти під увагу ні опо- Персії, Туреччини, Єгипту І т ннй вілл ом пролетаріату. Од- ряді з профсоюзмого» лівицею
зорганізованих робітників у зиційні групи. л, Немає майже країни, в якій наче, коли в деяких країнах і до боротьби з капіталом. Од
всіх країнах виносило прибли-. Амстердамський Інтернаціо-1 робітнича кляса не була би і- вдається буржуазії, групувати нецілий робітничий фронт 
зио 10 миііоні». З цего наймо- над, після власних його вика- дейно й організаційно звязана найбільш несвідомі робітничі сковує постеп^нно цілу робіт - 
гутнійшу "'армію гуртували зів числить Приблизно 21 мі-!з Червоним Профінтерном елементи під прапор спільно- мичу масу. - І , 
довкруги себе Міжнародний Ліоні»,членів; з цего на Німеч- в склад Червоного Профін- ти капіталу й праці, то в між- Свідомість крнечности бо- 
Секретаріят та Професійні Фе- чину та Англію припадає 14 терну входять так профсеюзні народному обсягу, при ідейній ротьби та оборони проникає 
дераїш, які мали класовий ха міліонів, а 6 на ост азі 22 краї, централі поодиноких країн (С. слабоснльности та капітали: - вже навіть до кермуючих код 
рЛті^ В 1912 р. до Секретарі- Одначе викази ці не все відпо- С.Р.Р., Естонія, Болгарія, Пер- тичннх противенствах. христі- соціялугодн. В таборі Амстер-
яту належало 7Д94.46І членів, відають дійсности. Так прим. Сія, Австралія, у Франції “За- ,нські профсоюзн не могли ві- даму повстала вже лівиця, яка.
Числове в першому вже зараз в виказах цего Інтернаціоналу гальма Зединена Конфедерація зіграти поважнійшої ролі. . готова спільно з Червоним 
році війни, в наслідок мобілі- за 1923 рік, Італія числить Праці", в Німеччині “Юній фі- бачили ми з ловисшого, Профінтерном підняти широкі
заціі і політики т. за. "суспіль- 1,128.915 членів, підчас коли в зичних й \нових робітників". 3 могутноі робітничої армії, міжнародні акції. Виразом цих 
мого мира", почало значно, італійських ггрофсоюзах в на-|у Чехословаччииі "Загальний «групованої довкруги міжна- нових опозиційних струй та

як також поважні і- жодних осередків, міліони ще напрямків була міжнародна 
меншости. В Німеччині ,І‘Д впливом капіталу, як прим, конференція транспортових ро- 

гуртує біля себе не ХРИСТ- союзи, а міліони не ви- бітників, конференція мета- 
ш-іх ібулися' ше духової й полі- лівці.в та становите цілого ря

ду профсоюзних 'діячів з UM-

le СЄІДОі 

I МОСТИ СИЛА і,

РІШНУ хвиле.

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
М» дістал» з Европя дуже цінну інижку для кождого 

свідомого українського робітника і фермера, 
написану А. Богданович, п. м.

Ь"

очатковий КурсВолітичноі Економії
зменшуватися. З виїмком Ан- слідок фашістського терору < Союз”), 
глії, у всіх державах, що брали : всего не більше чим 200 тисяч дєйні 
безпосередно участь у війні, членів, а яких більша часть; опозиція 
профсоюзн стратили більше, займає критичне становище до : менше, чим одну трету
чим 50 процент членів Цей . самого реформізму. Конфеде-.^ зорганізованих робітників. Ми.тичноі залежности від него 
відплив членів з професійних:рація Праці у Франції після ви „улого року на конгресі в рефврмістичні союзи. В рішаю- 
організацій тре вав до кінця казів з грудня 1921 р. начи- .іяйпцігу, який сфабрикувала 
1915 р. В 1916 р. бачимо ми |сліое аж 756.243 членів, а в дій- була 5ір«^союзна бюрократія, 
свойого рола зворот: почина- сности в м рядах можна начи- на 700 делегатів, червона фрак! 
ють погіршуватися умовним слити не більше, чим .300 ти-'ція числила 90. 
буття працюючих мас та почи- |сяч. Угодова профсоюзна иен- : вп.іиви мас там лівиця в сою-
нає зростати баикроцтво уго- траля в Болгарії має мати, по 13Ж металівців та гірників. В організаторка перебирала бирае голос і каже, що вона 
ли з капіталом і ц< н. зное> 'ХЛ1 ','|ям м ' ' ' д ‘‘ * '• Англії обнимае вона 12 15 якісь папери і нахилившись до вірить в успіх листопадової
пхає робітним, маси до орга» 14 803 членів, а в дійсности „роц. членів профсоюзів. го- стола, шепотіла щось до се- кампанії та надіється, що то- 
шзашй. Період революційного має всего тисячу. В Англії по ловно серед гірНиків. В Бельгії ™тапкн кптп., пепепчпаї,
РУ*У — роки 1919 і 1920, це обчисленням з серпня м. року ' лівиця зросла поважно в часіі .:ГТІ. 'ЧНачиіа їх і затягит 
час стихійного розцвіту про- має бути 5,127.-308 членів, а ^етапного зелізничого страй- ’ 
фесійних організацій у • всіх остамний конгрес трейд-Юніо- ку В полуднево - романських 
країнах, так що шл кінець нів (англ. профспілок) репре- краях_ в Швейцарії і в Австрії.
1920 р. професійний рух воло-J зеитував тільки понад 4 міліо-, опозиція істнує у всіх клясо- 
діе- могутньою армією о0-мілі- ни зорганізованих робітників. Яих організаціях, доходячи до 
онів зорганізованих членів. Від Отже, коли узгляднити

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українсьніігеові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з мнших инижои 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

стердамських союзів.

ЯК ВОНИ ПРИГОТОВЛЯЛИСЬ?Найбільші
ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 

Замовлення і гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWSваришки не лише словом, але 
й ділом докажуть свою класо
ву свідомість та сповнять свій 
найголовнійший обовязок су
проти своєї преси.

— Наша преса мусить жити! 
— сказала т-ка організаторка.

- І ми покажемо своїм воро
гам, українським фашістам, 
що вони за слабі, щоби відо- і 
брати від нас наше оружя, що] 
ми жовніри витре вал і і скорше ! 
згинемо в боротьбі, ніж здамо!

COR. PRITCHARD 6 McOREOOR STS , 
MANITOBA,в WINNIPEG, CANADAкнижочку.

На галі около иятьдесять то
варишок і кілька товаришів на 
побічних кріслах.

— Ни, товаришко, маєте кни
жочку ч. 40. Коли перечитали, 
так зверніть назад, хай другі 
читають! — сказала бібліо.те-

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:ИОЙ 50 відсотків членів, як прим, в 

1921 р. аж до тепер армія ця фактичний стан та ідейні мен- сспанській загальній Конфе- 
знову зменшилася під удара- шости, то число приклонників дерацц Праці. В цілому ряді 
ми зростаючої в силу офензи- Амстердаму виноситиме за- країНі де ІІануе білий терор, 
ви капіталу, та в наслідок роз- гальмо, шо найбільше 15 мі- 
чаровання мас до професій- {ліонів.

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСА
Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість — 3 Заробітна платне 

І дохід з капіталу.
-Ці частини з нова поділені- на кілька найшіть розділів.

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник 
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

карка тримаючи книжки на ру- 
ці. — А може хто хоче ‘Толос 

і Робітниці"? ІЦойно одержа
ла з почти. Богато цікавих 
статтей!

тяготіння до Червоного ГІро- 
і фінтерну не може знайти ор

них організацій через соціял-. Міжнародні професійні фе- іонізаційного виразу і тільки 
угодову політику деяких про- дерації, які гуртують тих са-ідумка про саме леГальне істно- 
відииків цих організацій. мих, що й Амстердам, робіт- вання професійних організацій

Мног<$йіліоннї робітничі ор- ників, начислюють також 20 примушує робітників таких 
ганізаціг не становлять дійні міліонів членів Ці обчислення краф" як Румунії, Югославії, 
одної цілости. Так в поодино- є так само загальні й перебор- т'реиії і ин. виректися хвилево 
ких країнах, як і загально в щені, як тамті, а крім цего не 11уки 3 Червоним Профінтер- 
міжнародному масштабі, в на- узгляднюють вони ідейних 
слідок відмінних 
глядів на політичні, національ
ні, а навіть подекуди й релігій
ні квестії, розпадаються вони 
на цілий ряд таборів та відло- 
мів. Найсильнінший відлом

наше одиноке оружя — нашу 
пресу.

— Гір, гір!
Ііослідні слова організатор

ки перервано грімкими оплес-

ГІрошу всіх до порядку! 
—- закликала організаторка. 
— Нинішні наші збори скли
кані спеціально для обговорен
ня помочи нашій робітничій 
пресі. Справа вам всім ясна і 
я не думаю богато над нею роз- 

Помагати нашій

каші.
Відтак забирала слово секре

тарка і иншї членкині та гово
рили про значіння робітничої 
преси і боротьбу наших воро
гів проти неї.

Я, товаришки, ставлю вне
сок, щоби нинішного вечера 
зробити початок нашої кампа
нії і зарядити вільну колекту.

Всі заявились за тим.
На початок зібрано 20 дола

рів на пресовий фонд.
Так товаришки приготовля

лись до листопадової кампа
нії. Який результат вийде з 
їхнього пригодовування, пока
жеться з кінцем листопада.

Я зі своєї сторони бажаю як
найліпшого успіху не лише то
варишкам, але також і товари
шам.

ном. В деяких краях знову її 
меншостей і цілих лівих орга- j приклонники є навіть близькі 
нізацій. Структура цих міжна- д0 здобуття більшости, але 
родних профсоюзних фелера- синдикалістнчні 
цій ще до нині не примінена до 
завдань і вимог сучасної пли
сової боротьби. Будівельні ро- 

творят’ь т. зв. реформістичні бітники зорганізовані аж в З
профсоюзн; по них ідуть що федераціях-,-в федерації буді- Усталити чисельність Черв0. 
до чисельности ліві профеок,- вільних робітників, в фелера- ного п фі|,терт. при,неоз. 
зі. т. зв. червоні, незалежні, ц„ каменяр,в і в федерат, му- начен цифрово його вили-
католицьк,. протестантські, „а- лярів. Подібно також . ДРУ !Н<(В1 „ угодових і СИНДИкаліс- 
цюнальні (прим чеські нащо- карськ, робітники, як, „але-1т„ч„нх профспюзах „звичай
на льні профсоюзн. Німецьку в жать до 4 федерацій: друкарів,;^ Загально одначе.
Польщі енперівські , т д.) фа- переплетників, типоґрафів і л,- без „ що поповниться
ш,стек,, а вкінці всякого ро- тографів. Істнують також так, L можна оцінити ЧНСЛ(> йо. 
да союзи покликую», до жит- міжнародні федерат, як .фе- ^ лонників на 12_13 мі. 
ти та удержувані прямо бур- дерашя фризієрів ( 12.8.->8 чле-, ijoniB Лттою ціхою це, 
жуазією. З шло, плеяди цих нів), федерація кушнірів (ІЗ, ^ j а е над3внчай- 
організашй, міжнародну орга- ft3„ членів), шапкарів, гонча- ||д СК0НС0ЛІДОВаНІСТЬі безогля.
нгзацію мають тільки клясов, Р,в ....... дрібні стоваришеш дна солідар„ість і рішуча воля
та христіянські профсоюзи : ц.я 3 наскрізь цеховим характе- .
клясові створені для боротьби ром. Найчисленнійші й найп >- ‘ _ J
з міжнародним капіталізмом, важні її ш і федерації, дк прим В безпосередній злуці з Чер- 
а христіянські для гальмован- металівців (3,404.287 членів), воннм Профінтерном е ше 13 телько 
нн цеї боротьби, в імя "христі-j гірників (2.614.215 членів), ; Міжнародних Комітетів Про» j такий
ямської" співпраці з капіталом транспортових робітників (2, j нагандн, які є зорганізовані 3 трох товаришок, які мають

- Сучасний професійний рух 364,568), робітників текстіль- ,|,сля галузей промислу. Зав- контролювати всі фонди з на-
гуртується коло таких міжна ного промислу (1,613.198), ро- лания ш,х Комітетів, як це тої кампанії. Тепер кожда на- '

бітників деревинного проми- аялно 3 самої назви, є пропа-]Ша членкиня протягом міся- ,,и зл0бути для себе визнання
г ан да щ и ро - кл ясо вн х засад йя іистопада має обовязково балканських держав і від 
професійного руху та обедну- зібрати одну передплату на - -х Рял-3 чехословацької репуб- 
вання всіх лівихреГюзів по та- "укр р0б. Вісти", “Голос ГІра- лики- Міністер
лузям промислу Зараз, в між- цр» ag0 “Голос Робітниці" і спРав Чічерін прислав в Чехо-
народному масштабі, чале- найменше два доляри на пре- словаччнн> богато своіх аген- 
жить до них 50 проц. транспор- совий ф0НД цас е близько тів’ які зручно ведуть серед
тових, будівельних та робіт- гіятьдесять членкинь і всі ми чеськІ,х політиків агітацію з і

як одна маємо попрацювати в визианням большевицького у- 
листопадовій кампанії, а гро- ,РЯ;І- в ^>ис'1- 
ші маємо передавати нашому 1110 |м вдасться здобути
комітетові!, котрий буде скла- г,Ризнання в'д чехосяовацько- 

Поруч Амстердамського та датись з цих трох членкинь. го Урялу' то 3 |,ев”істю сліда- 
Червоного Проф. інтернаціо- _ я_ гиворнла товаришка М" ЧеХ()словаччяни. підуть,й 
налів, повстала в половині дальше> обіцяюсь зібрати одну ДруП евР°пейськ1 деРжави- Це 
1922 р. нова міжнародна орга-1цілорічну передплату на “УР Л>АЄ. Д°брЄ. р03>м,е С0В1Т: 
нізація що визнає боротьбу в- однх. на ..Голос Праці" і ськин >ряд 1 Чічер'Н готовии 
кляс, під назвою Міжнародне лдну на -Толос Робітниці”. Та на веДИКІ уСТуПКИ Чехам в ц,и 
Стоваршцення Робітників. кож обіцяюсь зібрати наймен- спРавІ-
Створили її анархо-синдикалі- ше два ДОляри на пресовий Стамбулійський хотів визнати 
сти, яких не навчив нічого до- фонд Всі ми товаришки має-і 
свід імпер.ял,стичної війни та мо СУСІДІВ знаКомих, свояків 
революції, рацією істновання. j приятелів 
яких є вороже становище до же легко зібрати згадану мною 
політичного характеру Черво- суму
ного Гірофінтерну. До Стова- П'0' довщій дискусії пропози- 
ришення належать дрібні цію т.ки в принято одноголос- 
профсоюзні групи Німеччини.
ітжіії, Еспані, н ииших країн Вибрано комітет з трох член- 
Eejromi й Полудневої Америки. кннь а збиранням передплати 
Тому, що вона має характер , пресового фГошу охочо зго- 
секти, а не масово, організації. дилися занятися

шки.
— Я, заявила т-ка К., став- 

Для боротьби з усіми цими лю внесок, щоби в місяці ли- 
клясовими робітничими орга- стопаді у строїти кЦька Підпри- 
нізаціями. буржуазія наміряє ємств в користь нашої преси, 
витворити міжнародний ро
бітничий центр в “Федерації Лереголосовано, що всі піл- 
Хрнстіянськнх
Щодо числа, федерація ця ста мають бути устроені в користь 
повить поважну силу, бо об- нашої преси.
^дкує понад 3 міліони зорга-1 Товаришка організаторка

повита по-засад

водитися, 
пресі ми мусимо і над цим ра
дити* не будемо. Головне для 
нас буде те, як маємо помага
ти і як зможемо помочи. От-

напрямки та 
традиції не позволяють їм ще 
на виступ. Так є прим, в Нор
вегії, так і з американською 
“I.W.W.” ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ

же довше розводитись не бу
ду і прошу вибрати предсіда- 
тельку для перепровадження 
нинішних спеціяльних зборів.

Внесено, поперто, замкнено 
номінацію і вибрано предсіда-

Напнсав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку,
ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і боїів. — 
3. Лопатки почи гайна духів. — 4 Від почитаних духів до почитаних » 
тотемів і прадідів. — 5. Сотворений світа. — 6. Небо І пекло. 7. ІІочи- 
таиня прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівською бога став 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

тельку.
Секретарка перечитала про

граму зборів і цю програму 
принято,-

Ну, товаришки, забирай
те голос в справі помочі на
шій пресі.

— Вношу вибрати комітеГ. 
її пив ю.

— Я, товаришко предсіда-

ДІ мі пика.

ХОЧУТЬ ДОБИТИСЯ ВИЗ
НАННЯ.і товаришки, маю ось 

плян: Вибрати комітет Замовлення шліть на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor SU., — Winnipeg, Man, Canada

БІЛГОРОД, 18. жовтня. 
Совітське правительство ро
бить всі можливі заходи, що-

родних центрів:
1) Міжнародна Професійна j слу (858.621 ) і будівельних 

Федерація з місцем осідку в (817.663), — не обнимають со- 
Амстердамі і 29 проф. фелера- бою всіх союзів, які істнують 
цій поодиноких галузей про
мислу з місцями осідку в Го- 
лнндії, Швайцарії, Німеччині,
Бельгії і Англії.

заграничних НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ'в цих даних галузях промислу 
і крім цего мають в свойому 
лоні поважні ідейно опозицій
ні гру ни.

2) Червоний Професійний j Амстердамський "Інтернаціо- 
Інтернаціонал (ГІрофінтерн) з над та "його співробітниці-між- 
13 міжнародними Комітетами ! народні федерації цілком по- 
Пропаганди, після галузей дібно, як і, до війни ставлять 
промислу, з осідком в Москві, j собі головним завданням вн-

3) Міжнародне Стоваришен міну та централізований ін- 
ни Робітників (Синдикалістки- формативно-статистичних 
ний Інтернаціонал) з осідком в теріялів. Цих кілька акцій, які 
Берліні.

ТоваришІІ Памятайте, що в свідомости наша сила, 
а свідомість здобувався з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку І свідомість слідуючи
ми новими книжками:

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИП СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обнимае 80 сторін друку, ціна лише ...............

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ...............

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданов;
150 сторін друку, ціна................................

Замовлення разом з грішми слати до:

ників деревляниго промислу. 
ЗО—40°, металівців, гірників і 
робітників скіряного проми
слу.

20 ц.

35 ц.ма-

25 ц., переводили вони, мали нас- 
4) Міжнародна Федерація крізь пацифістичний та угодо- 

Христіннських Профсоюзів, з вин характер. їхнє відношення 
осідком в У трсхтІ-Д 

До амстердамського Інтер- Нк ліга націй, було льояльне, 
націоналу -влежить 24 проф- а навпаки до революційних, 
союзних централь поодино- лівих робітничих елементів 
ких, виключно майже европей- було прямо вороже. Це й ен
ських країн. Змоза Eeponaj кликало серед профсоюзної 
прилучилися до неї тиькн де- ЛІВИЦІ стремління до рішучої 
які . профсоюзн в Аргентині, оборони найглибших засад 
Канаді, Перу і Полудневій Аф- міжнародного руху : класової 
ри ці, загально приблизно 300 боротьби й активної міжнарод- 
тисяч членів. Що до ідейної ної солідарностн до гуртован- 
сторони, то Амстердамська Фе- ця довкруги нового, міжнарод- 
дерація не уявляє собою чо- ’ ного осерсдка, який власне о- 
Гось одноцілого, бо її органі- пер би цілу свою діяльність на 
зації у всіх країнах мають у 
себе менше, або більше чисель
ні опозиційні ідейні меншости, 
які борються з соціялуголо
вим проводом профсоюзів за 
здійснення засад і цілей рево
люційного робітничого руху.
Отже, коли ми хочемо устали
ти число приклонників, а не 
тільки членів Амстердаму, то

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor SU.,

ло таких буржуазних установ.
Winnipeg, Man.радянську владу.

В Болгарії ходять чуткії, що 
ир'авительство Стамбульсько
го обговорювало справу виз-

отже можемо ду-

ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИШ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ

свій місячний журнал

нання московського уряду і 
як би не політичний перево
рот, то болгарський уряд вже 
був би його визнав.

За часів правительства Стам 
булійського в Болгарії пере
бувало велике число больше- 
вицьких агентів, які намовля
ли селянський уряд признати 
робітничу владу в Росії. Стам
булійський на це вже годився, 
але боявся Франції й Англії.

Як в Болгарії захопили вла- 
ду чорносотенці на чолі з про
фесором Цанкрвим, большеви 
ки стратили надію на визнан
ня і звернули усі свої сили в 
сторону Чехословаччини і Ю- 
гославії.

но.

Голос Робітниці
товари- який містить цікаві статті про рух серед женщин-робіт-г 

ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідані 
ня, вірші і -т. д.

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE ОГ WORKIHOWOMAN 
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard * McGregor 8U , — Winnipeg,

значіння її в 'робітничому русі 
надзвичайно мале.цих основах. Такою організа

цією, таким центром став Чер
воний Професійний Інтернаці
онал (Профінтерн), поклика
ний до життя Міжнародним 
Конгресом в липні 1921 р.

В протиставленню до Ам
стердамської Федерації, Чер
воний Профінтерн має вираз
но міжнародний характер. З

— Я попираю.

Профсоюзів". приємства в місяцю листопаді
»

sa

li
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СЕРЕДА, 31. ЖОВТНЯ 1923.Стором 4. Число 87.і

ВД ЦЕНТР. ВЗ. КОМ. СЕКЦІЇ
ЖЕНЩИН-РОБГПШЦЬ ПРИ

став. жр. роб. дім.

ОПОвШІЕННЯ І НОВА, ДАВНО ОЧІКУВА 
НА, ЦІННА КНИЖКА!

Де І

Оборонний Фонд По вречеш, «о ев УРД. в Елмое-
. гові ви і ІЖЖВТЬ досить иеднжжй
ілоег. зборе яйиьгт щвчи» І РИМІ-

Дорогі Товаришки!
Важ безперечно відомо, що

місжць листопад є червоним мі- ю __
і~Иіц*у ^ фвщдав і ■*****•

На покритті коштів процесу “У куаіиських Робітничих B4- ццдщати нашої робітничої 
errt" зложили дальше свої жатим слідуючі товариші:

ВЕГРЕВИЛ, АЖ А.
В. Будимь ......
С Бедегаі ......
Д. Щербатим
А. Федорам ...........
О. Жуиеимч
а Гузіль ..............
3. Дралаиа ...........
М. Садовий ...
L Березня ............
М. Бережан 
Тетяна Костиниж 
А. Гавірко ......
П. Митрго* ......
Марія Засійбіда г
С Сешко ........... ..
L Мииак ........
Юстмма Кирилюк ЛО
Леся Сакалиж

-УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ИСТЕІГ.
ге довгу.

перевести спешяльмо

г Повідо-л.еться всіх товаришів, що "Унраінсьмі Робітничі Вісти" ОАериш-
нриц В Канаді. В ЦІМ МІСЯЦИ тяжів У.РЛ в Едмонтоні і околиці з ** ® Берліна, ВІД ВиДЗВНИЦТВЗ КОСМОС , ПОріВНЗНО НЄВЄЛМКЄ і ОГрЖНМЧвНв ЧИСЛО 

і оо ми повинні долежати всіх мож просьбою о поміч * переклейте неї тільви що виданої ним в українській первиладі незвичайно цінної анижнн енрізь нині ві- 
і оо швих старань щоб кампанія “мпа,,ії 10 Кождн* Д«"ого комуністичного письменника і теоретика Н. Бухарнна, п. н.
'• ^ „ свідомий товариш повинен зрозуміти,
ЇЛО В користь нашої робітничої П|К' Пу Mfmrn> у р Дома дл, ро-
ІЛО тіі увінчалася Кращий успі- бгтнщітва, тому кожлна повинен обо- 
ло ХОМ, ЧИМ коліїнсбудь поперед- ьязково помагати цій вампанії зокре

ма. а робітничій справі взагалі

П. Л митришин ...
$5Л0 В. Батів ..................

1-55 Ф. Кришталь.........
____  ІЛО В. Сенмшии
......... ЇЛО Ф. Пичель..............
......... ІЛО А. Сиротюк

1.00 М. Крисько . .. 
ІЛО Н. Лоік 

..... 1.00 

...... їло

“ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ”. ,
. . Є це популярно написаний підручник маркерської соціольогії, з якого вже нк-

Налсжить також згадати, що сте“:^кТрул Майн'келомш.Луска* н! вчмтьс* пролетарське студентство в Радянських Республиках. І з яким не можна по-
............ЛО окрім часопису "У.Р.В.”, жур .чавюейн ііарк, Норлег , прочі на рівнюватм жадного дотепер виданого твору, що викладає історичний матеріалізм. Є це

-------------нала “Г.ІІ." ми можемо вже заходи ми гуртуемос, при у.р.л * незвичайно цінний твір, на яний давно вже очікував жадний знання пролетаріят всього
$10.00 почванитні я НИНІ СВОЇМ вла ЕлмЛАЬні. тож покажім, що ми у- світу. Без ЦЬОЇ КНИЖКИ НЄ М0ЖЄ ОбІЙТНСЯ НІ ОДИН СВІДОМИЙ рОбІТНИН. КОЖНИЙ рОбіТНИИ,

сним журналом, яким є “Голос Л*1,0 пост“итис« до с,<*‘ справи що хоче правильно розуміти основу наув великого пролетарського учителя — Карла 
Робітниці". Всі три wonn.j—-урдь к^дмою^в’і то н!' Маркса, і правильно розглядатися в ході подій та розуміти складну буржуазну “хитру 
си видаються за гулоиіі робіт мйна ц. „'„„на зробити толі, ко- механіку", повинен вчитися з инижии Бухарина— "ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІ- 
ництва, всі три вони мають од |Ли кожлий з нас дасть шо найменше ЯЛІЗМУ", визнаної вже за найкращий підручник для науми по цьому питанню.

5535 ,ат “ ™ "'І оос “ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ" Бухарина - це обемиста книжна
„.-JL; (С., Кому незрозумілим е станоеише У. В 326 СТОріН бИТОГО Друку (ВЄЛИН0Г0 форМЗТу); ДРуНОВЗНа Н8 ДОРОГІМ КНИЖКОВІМ Папері,

; ь Р-Д » елмонтоиі nu теперішню по- в незвичайно гарній сильній оправі з витисненим наголовком книжки і назвисиом автора
|іу З кляеою ___  У ■ ру, то лай такому буде відомо, що на ОКЛЗДИНЦІ і З ТЗНИМ ЖЄ ВИТИСКОМ ЗОЛОТОГО ИОЛІру ДРУКОМ, 3 ДОДЗТНОМ НЗЗВИ ВиДЗВНИЦ
І’іжниця між тими часописами „и грудня, 1922 Р. аж до нині, в ко- “Космос" на хпебті пбгпптнм 
Є лише та, ЩО статті В нашому пальми довкруги Едмонтону тре вас ТВЗ K0CW0C • На ХРЄбТІ ОбГОрТКИ.

! «енському журналі дарисвяче- 
$2.00 ні вик-тючно рухові женщин-

ЛО но. 
ЛО

Разом ....
ЇЛО
1.00

. ЇЛО
. ІЛО Відділ Жеищнн-Р обітниць 
. 1.00 при Сто*. У.Р.Д

ИДЖАИНА, САСК.

ЛО
.. ЛО ВІННІПЕГ. МАН.

$2.001. Славич .... .15
Марія Гомер 
О. Будник страйк. 80 процент страйкуючих 

становлять робітники українські, кот- ЦІНА ЦЕЇ КНИЖКИ ВИНОСИТЬ ЛИШЕ ДВА ДОЛАРИ.МИРТЛ, МАН. 
Василь Плесюк .

15
рі за час страйку так вичерпалися з 

і {ЮШТНЯЦЬ, ДО ТОГО статті писа- ' засобів, що не всилі. самі, без попо
ні МОВОЮ найбільш приступною ЧІ " подальших місцевостей, зложити
I зрозумілою ДЛЯ всіх ХОЧ би Ідостаточну суму гроша на заспоко- 
найменше Грамотниг жешцин ення вірителів. Страйк і безробіття,

. . яке тре вал о майже ціте літо', є при-робітниць. Але ви ці часописи ______II \ . чиною критичного матеріяльного по-
с Наші 1 ВОНИ ведуть нас ПО ЛОження, в якім саме тепер знахр- 

. $1.08 Прямому шляху В класовій бо- диться Їіаш У.Р.Д.
рОТЬбІ до визволу поневоленого Сподіємось, що наш апель принесе 

» іюбІТНИЦТЙа —' успіх, шо товариші негайно відклик-
,• нуться на цей заклик і поспішать зНаша робітнича преса опи . . . , v п ч1 v ' помічю в користь сплати довігу У.Р.Д.

крайно критич- в Едмонтоні.
НІМ фінансовім ПОЛОЖеННЮ. Bo- ja комітет кампанії збірки фонду на

. г иїїКГГд'т-ж. UKRAINIAN labor news
повинна боротися з матерія.ть |^«баиовський, г. Слупський, а Буд- q0|. prjtchard & МсОгЄІТОГ Sts 
ними недостачами, коли ми жи л

^ „ . _ ____. ^ - Ієно і розуміємо значіння робіт-
Товаришх Редакторі * * .
ОТ..Ж » залучення. цсг„ листа за- Л«л,всьянй. Дромгелер .... $500 »"401 "^Н Д‘1Я НаШ0Г° ^°б,Т (ПеЧ^» ЗВ0РУШАН1ЧА ПРАМА1корти знають, шо і ми, робітниці, с. Свілзіиський, Сейнт Луйс .... 1.00 ничого РУХУ В ,а|а-11- 8 •««‘І8**8; иНІїГ/ ШАШіА ДГЯГО*І j ВШІШОВаннЯ ПНМЯ

«йдемо $5.-45. Хай наші робітничі в Орисюя. Келгари ..................... 1.00 ДЛЯ руху ЖЄШЦІІН робіТШІЦЬ. ВІДОЗВА „ 1 1 ВШДНОВання ПНМЯ
Перечитавши статтю а "У.Н В." про Павло Райко, Вснкувер ............. 1.00 Ми мус имо ВЗЯТИСЯ ДО Праці П о поміч для відбудови читальні “Про- Подається до відома всім ги наших ГОВ. борців, Мс.11.НН-

процес зі а даної о часопису аа допис | Вітяж. Шавінігаи Фоле .........  1.50 користь нашої Преси, МУСИМО світи" в селі Пархачи, повіт Сондль, любителям драматичних штук, чукв, ІІІсрсметИ і ЦсНКа, Котрі
з Гиейзснт Гом. Май., мн женшини- -------- ітпигпититн нічий місяць чи Східна Галичина. ЩО заходом відділу У.Р.Д. ПОЛЯГЛИ, геройською СМертею В
і^иТ^у.ЧриЮдТ.яоТ'признаТо Дромгелер. Алтв. Л0ІІад д1„ збирання ИсрсДИ/ИЇ- Родимці! Переживаючі в-Америці 8 ІСТ Килдонан відограється в нерівній боротьбі З ПОЛЬСЬКОЮ

на оборонний фонд "У.Р.В." Товаришу Редактор! тн j пресового фонду. Ми ПО і Канаді' „ суботу, ДНЯ 3-ГО листопада, Ц. ШЛЯХТОЮ за ВИЗВІЛ працюючих
Обстоюємо свої робітничі інтереси. Даруйте, шо не відновив скорше ішнні П0ДВ0ЇТИ нашу енергію ві Ми' Ваші бРа,и 3 під соломяних р. в Укр. Роб. Домі в Іст Кил- мас з під шляхоцького ярма,

Хай жне, робітнича преса! СВО€1 п'ртдп-1аіи на «ату одиноку - СТРІХ ‘ підаемних йорів, в котрих по- донан драматичну штуку п. з.: заходом спільних аматоікьких
З товариським привітом. Дійсно робітничу газету в Канаді У. ЦІМ році В користь нашої Ирі кишо живемо під владою наших " , U І ПРИ Укр Роб Іомі В Лет-

I . Шмонь, С,яр. жен Відд. И.В." Лередш, не мож було, бо об- си, бо МИ, зорганізовані ЖЄИЩИ- "покровителів , і переживаємо ріжні «ГАЙЙПРПННЯ” Ли ч* в і в»™-, Г , - ш І
ставним ие позволяли. Тепер маю ццдхібіТНИЦІ, СТОЇМО зараз Да- насильства світової війни, простяга- І пИОиГиППП / оріДЖ, И1Д0І раьтЬСЯ В неділю,
спромогу і засилаю $Ш> на відмов- леко вище ВІД МННувШОГО року, емо до Вас, братів доднмців, зза g jft штуці предСТЗВЛЯЄТЬ- П" •’“‘СТОПЦДа 0 ГОД. 8 ІІІ ВЄЧЄ j 
лейня передплати а $5.00 на пресовий м ппГяні іяпій М0РЯ наші мозаіисті руки о поміч І>0М В Укр. Роб, Домі СВЯТОЧНаіфонд. Взиваю всіх робітників в Ка- ™С ПІД ЗГЛЯДОМ орґаШЗаЩИ- J шШютнт читал^ "Просвіти ' ™ ЗЛИДЄННЄ ЖИТТЯ б,ДНЯХ а ДО * у ВІдолонах 'В Ті-
наді поспішити на поміч своїй робіт- НИМ, ЯК 1 ІфОСВІТНІІМ. в нашому селі, котра через час війни ТОГО ЩЄ Й темних СЄЛЯН В Сх. ^ ^ д

Товаришки Робітниці ! Щоб дістала знищена як будинок так і біб- Галичині за часів пановання 
кампанія в користь нашої пре- діотека. Позаяк при теперішній д<>- австрійської династії. Забобо- 
си принесла бажані наслідки, р°жні ми не всилі відбудувати бу- ; ни j вірування в надприродні
ТО ми повинні з нашого боку динку самими уво,ми сидами- ™МУ сили так СИЛЬНО вкорінені се-

звертаємось до Вас Брати з просьбою: і г
взятт я, з сильною постановою і „ОМОЖІТЬ що 1ІО зможс. 
до праці.

Дорогі Товариші! Другу ДО Цеї И1ШЦІ, устрОЮЙМО в котрій молодіж і старші зможуть ну 3 хати ріжним дурисвітам
Я так здорово насміявся читаючи розігранки де Л1Ш1С МОЖЛИВО, розвивати свої уми для ширшого сві- ворожкам. Так лр. одна мати

вороги наші стараються всімн сила- - ч. 83 і 8* "У.Р.ВЛ, шо аж ну. Здо-1 помагаймо ВСІМИ силами В ЦІЙ ^^учас^Гсв^ті'иГ^же "маТи ! ^°6ІТНИЦЯ ««««ЬСП З 0CT3H- 
НН закопати -у.р.В", але вони цето р°внП с'мор в статтях про шжінера роботі нашим товаришам му ЗН.)ЧІИНЯ ні вар'ІОСТИ людини. ного на ворожку, видає з ха-

ЦішУші й куди не кажи.’,°Таку !Щ,,Н8М 8 безнервЧНО закінчення Взиваємо також і других україн-1 ти ОСТанну річ ворОДСШ _НІби 
театру кам,іанії принесе нам бажані ських робітників, співчуваючих на-1 за те, що вона вилічить 11 хо- 

Тільки Трохи біль- шій прскьбі о поміч. Ваша поміч і 
імена жертводавців знайдуть щиру

$21.00Разом
Накладом "Укр. Роб. Вістей" вийшли з друку слідуючі нові книжочми:

ІНДІЄН БЕП, МАН. 
Петро Дума З ЖИТТЯ ПЕРВІСНОГО ЧОЛОВІКА І СУЧАСНИХ ДИКУНІВ. — В. Лунке- 

вича. незвичайно цікава популярно написана наукова розвідка з численними 
ілюстраціями; ціна

$1.00ВАТЕРЛЮ-КІЧЕНЕР, ОНТ.

І. Рогатмиський 
І. Слободян 
L Щур 
І. Альбіичук

Всім жертводавцям редакція і адміністрація “У.Р.В." скла
дають сердечну подяку.

Хто слідуючий?

$1.00 
. . . 1.00

1.00 
. 1.00

25 цт.САСКАТУН, САСК.
ЛЮДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В ПЕРЕДІСТОРИЧНІМ РОЗВИТКУ, — П. Ко
стенка. одинока того рода наукова розвідна в українській мові, дуже потрібна

10 цт.

М. Кусяк

_ для кожного, що студіює соціольогічні науки; ціна

Замовлення і гроші посилайте на адресу:ішлася зараз в

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ”

НАДІСЛАНЕ. - - Winnipeg, Man.м
За Заряд У.Р:Д. в Едмонтоні,

В. Босович, секр.
Ріджайна Слси.

ОГОЛОШЕННЯ.

ЦІННА КНИЖКА
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія ЛІПт 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обннмае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву дбреклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $2.50.

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
II. К. тільки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:

J. Boychuk 
21 Denison Ave., 

TORONTO, ONT.

Індіен Бей, Май.
Товаришу Редактор!
Даруйте, шо спізтіи» з відновлен

ням передплати на “У.Р.В.” Обста- ннчій газеті.
яини ходо мене дуже тяжкі. З тим Хай живіть "Українські Робітничі 
зеленим богом дуже тепер трудно Вісти” в Канаді! 
здибатися, а коли навіть і часом Остаюсь з товариським привітом, 
прнйдетьсв з ним здибатись, то не Микола Дилявський.
•вати де йото подіти. »

НАГЛИЙ СУД В ГАЛИЧИНІ.
Товариші і Товаришки! 
бели Ви бажаєте дізнатися 

і зрозуміти хто були для нас 
Мельничук, Щеремета і Цепно, 
то прийдіть На 11-го листопада 
подивитися на живий образ 
наших героїв в цій драмі, а пі
знаєте хто воші були та за що 
і як умерли.

Тож памятайте на день 11-го 
листопада. Приходіть як най- 
чиеленнійше, щоби побачити 
цю дуже займаючу революцій
ну драму, котра представляє 
боротьбу революціонерів з жор
стокою ПОЛЬСЬКОЮ шляхтою.

Ф. Токарюк, режісер.

Поможіть ред галицького, населення, шо 
• їаохочуймо ОДНІЇ иам відновити ту Святиню Просвіти, НЄ0ДИН ВІДДЗЄ ОСТанну СВИТИ-1 Отож тепер засклаю вам перед

плату в сумі $4.00 а $1.00 на ті 
вошка, котрі тепер ми маємо запла
тити українським “патріотам”. Ці

Вснкувер, Б. К.

І

не діждуть. Вони скоріш себе за
копають, бо земля під їх ногами ду-1 
же вже пороснадалася.

З товариським привітом,
Петро Дума.

втіху мав, що й не треба до 
йти. Таким чином я заощадив ті гро- НЯ42ЛІДКН. 
ші і в сумі $1.00 висилаю вам з цим ще ВИТрвВаЛОСТИ І Праці, а Пре
дметом на пресовий фонд "У.Р.В.”

рого 12-літного сина. Дальше 
в цій штуці представляється 
як австрійські урядники збит-

подяку і незабуту память в історії 
нашої читальні “Просвіти”.

ТІЛЬКИ ПІД ТЄПЄрІШНК> ХВИЛЮ, a-j Віримо, що нашу просьбу о поміч КУЮТЬСЯ Над ХОрОЮ Й беЗПО-
для відновлення читальні “Просвіти” міцною женшиною, та останнє 

Тож до праці товаришки4. П°чують родимці живучі В Америці і „окривало стягають з ліжка за 
‘ Канаді і відгукнуться щирими датка

ми на таку просвітну ціль, за шо ми

еа наша буде забезпечена не
З товариським привітом,

Павло Райко.Вегрееил, Алтв.
де й на пізнійші часи..Дорогі Товариші!

Перечитавши статтю в иаіиій часо
писи, л. н. “Процес пініти “У.Р.В.” і 
зазив до свідомих робітників і робіт-

НОВА КОМЕДІЯ!-ДОБРІ ДІТИ". Хай жиє наша робітнича пре
са на сконання всій буржуаз
ній пресі!

Ц-EJK. С. Ж.1‘. при Стов. Датки просимо слати на рухи се- мер наслідком иопаренняся в
кретара комітету Василя Шевчука панській ГОральни. За ВЯЗКУ 

,2.376 Грейліиг «пню. Гентремк. Міці:, назбирану в панському
котрий по зібранню відішле на руки !..

лісі, дістає той вдовим сиц не-

податокь Тут знов сільський
Летбридж, А.тта.

Під таким наголовком відограно в шп забирає останну корову за 
j похорон її мужа, котрий по-

вже згори складаємо щиру подяку 
даючим хотяй би найменшу лепту.

ниць складати датки, щоби ' покрити
Вже вийшла з друку і про
дається дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-ого п. н.

відділу У РД. в неділю вечером трО-актівкукошти процесу, ми члени 
Стов. У.Р.Д. рішили допомогти нашій з життя американських школярів, з 
пресі в так критичний час і зложили деякими змінами висловів. •

І Є це перша штука нідограна мали- 
Діти в своїх ролях

ПОШУКУЮ Гриця , Боднарчука і 
Василя Федкжа з села Ґермаківки, 
повіт Бортів Галичина. Хто знав би 
їх адресу або їх самих прошу напи
сати до:

У.Р.Д. в Вінніпегу.
на цю ціль $21.00.

Всім жертводавцям, що розуміють хи школярами, 
вагу робітничої пі>еси і час від часу вивязалися незвичайно влучно. Ролі 
відкликаються з по моче Ю, складаю вивчили на память а й з рухами ви

вязалися знаменито. Присутні були 
і вдоволені.

/
комітету в селі разом з поіменним 
виказом жертводавців.

За Комітет відбудови читальні бережників. 
"Просвіти” в Пархачи:

ПОСМЕРТНИЙ спомин. мало нагайок від панських по- 
Одним словом ЯК СВІТ ПІШОВ 

ДОГОРИ НОГАМИ
Fred Szymkiw

Nobel, Ont.
Торонто, Онт.

Сумна вістка ЧстрІнуда товаришів 
в Торонто, бо дня 2-го жовтня ц. р.
тов. Качала сповістйв товаришів про е11>° ^еда* г°лова.
наглу смерть тов. Л. Никоряка. По- Ї!асиав huTHK (Марків), скарб. ще не Давних й Добре не О'ДНО-
мерший товариш був родом з Ллз Тпма Варинтцький, секретар. Му з НІС ЩЄ памнтних. Гірихо-
Суховерхій, пов. Кіцмань, Буковина. До повисшої відозви, Комітет до- д|1ь на Ц£ представлення гро- 
Товариші сейчас-же скликали спеці^лучає своїх киька слів, др шановних мадНО j кличте 3 собою СВОЇХ 
яльие засідання, на якім і вибрали односельчан і всіх співчуваючих по- 
Комітет Похорону.

Похорон відбувся* в суботу, 6.

на отсім місци сердечну подяку.
З товариським привітом.

П. Митрюк.

(90)драма представляє дійсне нуж
денне сільське життя з часіві За труд учйтелеви і малим товари- 

Ішац від імени У.Р.Д. складаю ширу 
і подяку Також родичам малих дітей 
скажу на цім місци, шоб присилали 
своїх дітей до робітничої школи, ко- 

В залученню .посилаю Вам $10.00 Ли до неї ще не ходять. Присилай 
на Оборончий Фонд "Укр. Роб, Ві-, те своїх дітей до робітничої школи, 
стей”, що зложили члени .Відд. Укр. а в будуччині перемога по нашій сто- 
Роб. Дому в Кіченер і Ватерлю.

ВИСИЛАЄМО кожд^му, хто .заба
жає, Аовий катальог книжок. Пишіть 
ссйчас на адресу :
Miznarodnyj Bazar їГІичшііап 
Book Store), 703 Fairmont Ave 
Philadelphia, Pa.

Надається до вистави на
віть на малих сценах. Спе- 
ціяльних декораїЛй не ви

магає. Ціна 25 центів.

Ватерлю, Онт.
Дорогі Товариші!

знакомих і приятелів. Хай на 
дім представленню не буде ні

(100;ь гребу такої лемочи.
Шановні Товариші односельчайе!

В похороннім поході брало Поможім відбудувати Святиню Про- ОДНОГО незаннтого МІСЦЯ, хай 
участь звиж 400 осіб. Під проводом світи для наших знеможених братів, не ЛИШИТЬСЯ НІ ОДНОГО непро- 
оркестри і хору в похороні брали у- котрі простягають до нас свої мозо-
масть слідуючі відділи: Відділ Ро- листі руки о поміч. Для них потріб- ... ос
бітничої Партії Канади 1-ший і 2-гнй „а поміч матеріяльна. Ми єї повин-і U‘1Ha тикеТ,в Ц * ДЛЯ
українські, Женський Віддиі при У. ні-дати. Я даю від себе на відбудову ТЄЙ ПОВИСШЄ 12 ЛІТ 10 Ц. 
Р.Д., англійський і болгарський від- читальні “Просвіти" в Пархачи де- 
діли Р.Г1.К.

роні Замовленя слати до:

Ukrainiar Labor News
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man^

ПОШУКУЮ брата Івана Пригіьков- 
ського з Пядиківців, повіт Кіцмань, 
Буковина. Справа дуже -важна. Хто 
знав би його адресу або він сам хай 
зголоситься до:

жовтня.З товариським привітом,Остаюсь з тов. привітом,
А. Дмнтришин. Він.

даного тикета.55

Mike Mend'ryshora, 
5104 Martin Ave., 
Detroit, Mich.

‘Червоний Шлях’ і Куртина підноситься с 
ні 8.30 вечером.

■ОДІ»
Похід на іиадовище енть доларів і закликаю в імени по

значко збільшився, бо по дорозі при- мітету до пожертвування на ту ціль, 
лічилися до похорону українські ро- , Бруклива: Н. Котика, Д. Внсоцько- 
Оітннки навіть противних поглядів. го, [І. Малнцького. II. Пелиха, братів 
На кладовищі говорили бесідники у- Запігоцьких; з Нюарку: 1. Громаду, 
країнські й иишнх національностей в. Тиленько; з Байон: П. Сироїда; 
віддаючи останний прашальний

(89> j
_ ПОШУКУЮ свого брата Михайла 

брата Івана Гавриша, з села І ущтинка, пов. Бор- 
Шкварка з села Новосілка Костюко- щів Через.довший час він перебу- 
ва, повіт Залішикн. Галичина. Хто „ак в Едмонтоні, А.тта. Хто-6 
би про нсго знав, або він сам, хай 
зголоситься на понизшу адресу:

W. Shkwarok
Р. О. Hargrave, Man.

Товариші!
Замовляііте великий український громадсько-полі-' 

тичниіі і літературно-науковий місячник “Червоний 
Шлях" ч. 2. який видається в Харкові під редакцією 
Г. Ф. Гринька. Місячник “Червоний Шлях” ч. 2. за мі
сяць май 1923 має 311 сторін друку великого книжково
го формату коштує з пересилкою 
(За числом 1-им просимо не писати, бо його не маємо.)

ПОШУКУЮ

УВАГА! TPAHCKOHA!УВАГА* про
нею знав, або він сам хай напише допо- з Клівленд: В. Маліцького, 0. Шев- 

клін товаришови Никорякови як чле- ч\ка; з Монтреал, Вінніпег і Венкхвер 
нови У.С Р.Г1.К.

З рамеии Просвітного Комі
тету при Відд. Укр. Роб. Дому 

своєї відбудеться в неділю, 4-го ли
стопада, о годині 2Л0 поло

ме не на адресу;
взиваю всіх знаних і незнаних одно- Nick Hawryah 

Box 381 
Kenora, Ont.

(88)Спи, Товаришу, земля хай буде 
Тобі, пером.

сельчан для пожертвовання 
лепти для так важної справи.

В. Шевчук, секр.

$1.25
(87)Комітет. ПОШУКУЮ в важній справі своїх 

Бартка, Міхала і Войтка
лудни, в Укр. Роб. Домі

Нога, з села Хоростків, повіт Гуся- : 
тин, Галичина. Бартко довший час 
перебував в околиці Вінніпегу Мі- 
хал і Войтко мають бутй також в Ка-

Так само маємо на складі і висилаємо кождому, хто 
пришле замовлення на місячник “Нову Культуру”, ч. 4 
за місяць серпень, що виходить у Львові. Ціна цего 
числа

і За Місцевий Комітет в Гемтремк: 
В. Шевчук, П. Малицькнй, L Гук.

МАСОВИЙ МҐПНҐ ПОШУКУЮ в важній справі Васи
ля Мандибурку, з Бродського пові
ту. Перебував коло або у Веикувер. 
Хто би про него знав або він сам, 

- то прошу зголоситися на понизшу 
адресу:

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

Не забувайте також про пре- гктровани. листах на адрес, ;
совнй фонд одиноко] україн
ської робітничо! газети в Ка
наді!

на котрім буде промовляти по
сол до манітобського парля-

П. С За близшими інформаціями
.23 і з датками звертайтесь до секретаря 

Комітету. Гроші пересилайте в ре- менту Клифорд БарклЄЙ.
Проситься о численну у-

(Попсредні ЧіГсла вичерпані). 

Замовлення слати на адресу:

наді.
Хто би про иид знав або їх самих 

прошу зголоситися на понизшу адре- Iwan Burak 
95 Mitchell Ave., 

Toro ito, Ont.

часть.
Вступ вільний для всіх.

Про світний Комітет.

Wm. Shewchuk 
2376 Grayling Ave., 

Hamtramck, Mich, U. 8. A

су;
r- UKRAINIAN LABOR NEWS 

Oor. Pritchard A McGregor 8U-,
John Noga

(88) P. O. Glacier, В. C.Winnipeg, Man.■ (87)»
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